



25 июня, на третий день праздника Троицы Митрополит Николаевский и Очаковский Питирим посетил с. Новосафроново, Новоодесского района. В храме Пресвятой Троицы Владыка возглавил Литургию, в сослужении духовенства Ново-Одесского благочиния. За усердный труды во славу Святой Церкви Его Высокопреосвященство удостоил права ношения наперсного креста иерея Алексея Пашкова.

Владыка также поздравил прихожан с этим всемирноспасительным престольным праздником их храма.

После службы прихожане имели возможность побеседовать с митрополитом, задать ему наболевшие вопросы и получить архипастырское наставление.

По дороге назад Владыка посетил стройку храма святого Георгия Победоносца в г. Новая Одесса.

{phocagallery
view=category|categoryid=520|limitstart=1|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|imagesadow=shadow1|displaybuttons=0|overlib=0|highslidedescription=1|overlib=1}

фото: Денис Корелов